



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **В Москве по факту обнаружения в урне для мусора новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ст.106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, рано утром 15 февраля 2016 года возле подъезда одного из жилых домов, расположенного по улице Радужной в городе Троицке на территории Новой Москвы, местные жители обнаружили в урне для мусора жизнеспособного новорожденного младенца. После этого был вызван наряд «скорой помощи», который госпитализировал ребенка в медицинское учреждение, где ему оказывается вся необходимая помощь.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

направленные на установление личности и местонахождения матери ребенка, а также всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1016730>